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 Ziua 1  

Îmbarcarea în autocar se face din Municipiul Iași (din 
fața Palatul Culturii din Iași – înainte de bariera 
parcare, ora 06:00), Pașcani (Hotel Central ora 07:00), 
Municipiul Roman (Agenția Aliseb Tours Roman Piața 
Gării ora 07:30), pe traseul: Iași-Pascani-Roman-Piatra 
Neamt. Facem o plimbare prin Cheile Bicazului, dupa 
care ne oprim la Lacul Rosu. Lacul s-a format în urma 
unei alunecări de teren masive care a blocat râul Bicaz, 
creând un baraj natural. Culoarea roșie a lacului 
provine din sedimentul de oxid de fier și minerale din 
solul din zonă, care se combină cu apa lacului. 
Continuam traseul cu vizitarea Salinei Praid, fiind 
cunoscută pentru beneficiile sale terapeutice. Aerul 
sărat din salină este benefic pentru afecțiuni 
respiratorii și este adesea utilizat în tratamente de 
respirație. De asemenea veti putea explora galeriile de 
sare, admirând formațiunile de sare și structurile 
subterane. Urmatoarea oprire o vom face in Sovata, 
timp liber pentru plimbare si relaxare. Seara vom 
ajunge in Sighisoara, cazare la Hotel 4***,mic dejun 
inclus. 
 
Lacul Roșu este un lac de baraj natural format în urma 
prăbușirii unui versant din cauza cutremurului din 23 
ianuarie 1838, 6,9 magnitudine, VIII intensitate, la 
poalele Muntelui  Hășmașul Mare, în 
apropierea Cheilor Bicazului, la distanța de 26 km 
de Gheorgheni, în județul Harghita. La ultimele 
măsurători, efectuate în anul 1987, dimensiunile 
acestuia sunt: lacul se întinde pe un perimetru de 
2.830 m, aria este de 114.676 m și volumul apei care 
se acumulează este de 587.503 m. Lacul s-a format la 
altitudinea de 983 m, într-o depresiune cu un climat 
predominant subalpin. 



 Ziua 2  

 
În cea de a 2-a zi, după servirea micului dejun, 
alaturi de un ghid local vom vizita centrul vechi al 
orasului, strada Cetaţii cu zidurile şi turnurile de 
aparare. Sighișoara este una dintre cele mai bine 
conservate cetăți medievale din Europa și face 
parte din Patrimoniul Mondial UNESCO. Strada 
Cetății este situată în interiorul cetății, care a fost 
construită în secolul al XII-lea de către sașii 
transilvăneni. Cetatea era dotată cu ziduri masive 
și turnuri de apărare pentru a proteja orașul de 
atacurile invadatorilor. Strada Cetății oferă o 
vedere excelentă asupra acestor turnuri istorice. 
De aici ne vom indrepta spre Iasi, estimam 
sosirea din circuit in jurul serii.  

 
Cetatea Sighisoara- Cetatea este amplasată pe 
malul sudic al râului Târnava Mare, pe o coastă 
de deal lungă de 850 m, pe două terase: terasa 
de jos, Dealul Cetății, se află la o altitudine de 
350 m p.n.m iar terasa de sus, Dealul Școlii, la o 
altitudine de 429 m (ca 49 m mai sus de terasa 
de jos). Popularea Dealului Cetății a avut loc în 
jurul Bisericii Mănăstirii Dominicane, a cărei 
construcție a fost începută la sfârșitul secolului al 
XII-lea. Tot lângă Biserica Mănăstirii a funcționat 
și prima școală din Sighișoara. Cetatea este 
înconjurată de un zid de 9,3 m a cărui înălțime 
inițială era de circa 4 m. Ulterior, înălțimea 
zidului a fost mărită în unele locuri până la 14 m. 
Zidul a fost construit între secolele al XIV-lea și al 
XVII-lea ca protecție împotriva atacurilor turcești. 
Zidul avea 14 turnuri, din care 9 se păstrează 
până în ziua de azi. Turnurile funcționau ca sedii 
ale diferitelor bresle meșteșugărești. 

 
 



Tariful include: 
 

 Transport autocar top confort, dotat cu aer condiționat, scaune rabatabile, 

linie audio-video, clasificat 4**** Top Luxury confort,

 1 noapte cazare în Hotel --- 4****, cu mic dejun inclus,

 Asistență turistică din partea agenției.

 
 

 
Tariful nu include: 

 

 Intrările la obiectivele turistice,

 Cheltuielile personale,

 Alte servicii decât cele menționate în program.

 

 
Important: 

Pentru copiii 0-2 ani este gratuit, iar copiii 2-10 ani beneficiaza de 30% reducere, dacă sunt însoțiți de părinți sau 

bunici. 
 

 Tariful este valabil pentru un grup de 40 persoane, 

 Pentru un grup mai mic de 40 de persoane, tariful se recalculează, Dacă grupul este sub 30 persoane, 

circuitul turistic se reprogramează, 

 Agenția Aliseb Tours România poate schimba ordinea obiectivelor turistice și ordinea opționalelor din 

program, fără a afecta structura programului, 

 Politica de achitare-Programul se achita 30% odată cu înscrierea, diferența în rate sau total cel târziu cu 15 

zile anterior plecării. Locurile în autocar se ocupă în funcție de data achitării programului. 

Notă: Locurile în autocar se distribuie începând cu a doua banchetă în ordinea achitării avansului. 
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